

# Девушкам всегда нравились высокие парни

Девушки могут настолько часто изменять свое мнение, что порой мужчины начинают сходить с ума от нашего непостоянства. Женщины действительно часто не могут сформулировать четко чего они хотят, поэтому и отношения с противоположным полом не всегда складываются хорошо. Какие парни нравятся девушкам? Подобный вопрос задают себе многие мужчины. Просто им хочется знать, к чему

надо стремиться. Постараемся помочь им в этом. Если у девушки, напрямую спросить, какой ей нужен парень, далеко не каждая сумеет четко разложить по полочкам идеального для нее партнера. Ведь каждый день нас подстерегают какие-то изменения и от этого наши взгляды на жизнь и на людей становятся другими. Существует тип девушек, которые с рождения хотят выйти замуж. И чем дольше это желание не исполняется, тем больше завышаются требования к будущему избраннику. Они могут сказать каким должен быть идеальным парень, но при этом не стоит слова этих барышень

принимать близко к сердцу, потому что требований они предъявляют много. Однако все-таки можно выделить основные признаки, по которым большинство девушек могут признать мужчину идеальным. Какие парни нравятся девушкам внешне. Можно бессовестно лукавить и заявлять что внешность в мужчине это последнее дело, главное то какой он человек. Но, это все пустые слова. Женщины строго оценивают внешние данные будущего избранника и иногда выступают более жестоким судьей, чем те же парни. Более того большинство «девушек за

30» до сих пор не вышли замуж потому что слишком пристально оценивали внешность мужчин. Для того чтобы пользоваться популярностью у женщин, мужчина должен быть физически привлекательным. Поверьте, кубики пресса способны отвлечь внимание от кривого носа. Подтянутый торс, сильные руки и широкая спина – вот идеальный набор для девушек. Цвет волос и глаз – это все второстепенно. А вот красивое тело – это важный козырь при покорении женских сердец. Поэтому не надо завидовать известным спортсменам, когда рядом с ними стоят не менее шикарные

женщины. Отправляйтесь в спортзал, ну или хотя бы на ближайший турник и начинайте формировать нового себя. Как говорится накаченное тело никому еще жить не испортило. Посмотрит на фото красивых мужчин и вы поймете почему девушки сходят по ним с ума. Какие парни больше нравятся девушкам статистика. Теперь время пришло обозначить внутренние характеристики идеального парня, по мнению большинства девушек. К сожалению, одних внешних данных недостаточно. С красавчиком можно провести пару ночей, но если он не может

связать двух слов и при этом ведет себя как тупой хам, то в ближайшее время у него не будет серьезных отношений. Девушки часто произносят фразу: «Он должен быть настоящим мужчиной». Слова красивые, но вот часто парни не понимают, что именно они означают. К тому же слово «должен» лучше вообще не употреблять потому, что мы в этой жизни ничего и никому не должны. Парню просто надо научиться отвечать за сказанные слова и совершенные поступки. Если мужчина много бросает слов, а на деле ничего не происходит — это вызывает полное разочарование у женщин.

Девушкам нравятся ухоженные мужчины. Для этого не обязательно парню каждый день делать маску для лица. Вполне хватит опрятной одежды (без дырок и пятен), отсутствие недельной щетины и приятный запах тела. Да и не забудьте о свежем дыхании, только не перестарайтесь, все-таки вы не мятный завод. Чувство юмора способно завоевать женское сердце. А все, потому что с мужчиной, который умеет шутить, не возникает неловких ситуаций с длительным молчанием. Согласитесь, нет ничего ужаснее чем сидеть молча на романтическом ужине. К тому

же всегда приятно знать, что ваш молодой человек способен поднять вам настроение даже в самый печальный момент жизни. Какие мужчины нравятся девушкам и женщинам Щедрость для девушек является одним из признаков идеального мужчины. При этом парень не обязан дарить шубы и автомобили. Щедрость проявляется не только в дорогих презентях. Порой букет ромашек может впечатлить гораздо больше чем дорогие часы. Женщине важно знать, что если у нее будет финансовый кризис, ее мужчина поможет пережить неприятности. А вот вести совместный быт с человеком, у которого надо

выпрашивать деньги на каждую буханку хлеба не захочет никто. Уверенность в себе мужчины является важным критерием для девушек. Внутренняя сила всегда привлекает, поэтому женщины приходят в восторг, когда рядом с ними находится уверенный парень. Встречаться со слабаками, которые способны при первом крике на них прогнуться, вряд ли кому-то приятно. Какие типажи парней нравятся девушкам Начиная со школьных времен девушки, утрачивают разум от плохих мальчиков. Это связано с тем, что чаще всего эти парни имеют хорошую фигуру, они одеваются

стильно (спортивная куртка и джинсы — это сексуально), а самое главное от таких парней веет сильнейшей энергетикой и уверенностью. Плохие мальчики могут быть не такими романтичными, как в фильмах, чаще всего они круто портят жизнь хорошим девочкам, но от этого не утрачивают свою популярность. Девушкам нравятся парни с необычной внешностью и цветом кожи. Люди разных национальностей отличаются друг от друга, а это добавляет интерес и будоражит фантазию. Тем более ни для кого не секрет, что те же афроамериканцы имеют

потрясающие тела. А это прекрасный аргумент для женщин. Интеллигентный парень сможет покорить ни одно женское сердце, если при этом не будет переходить грань между умом и занудством. Девушки ценят в парнях вежливость, умение ухаживать за дамой и воспитанность, но в тоже время ненавидят, когда их считают дурами. Поэтому надо хорошенько подумать, перед тем как начать рассказывать девушке о законах термодинамики. Романтики еще ни одно столетие будут популярными среди девушек. Женщинам нравятся сюрпризы, прогулки, и

романтические ужины. Не все, конечно, любят когда им поют серенады под окном, но это уже дело вкуса. Романтик способен как никто другой дать понять о том, что ему нужна только эта женщина. Правда, воспитать в себе романтизм нельзя, таким надо родиться. Пожалуй, это основные критерии для того чтобы нравиться девушкам. Запомните их и используйте для завоевания женских сердец.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**